	TRƯỜNG ĐẠI HỌC SPKT TP.HCM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	Đơn vị: Phòng QTCL
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



ĐỀ XUẤT CÁC NỘI DUNG CHI TIẾT
Trong “Kế hoạch chiến lược phát triển trường GĐ 2017-2021, tầm nhìn 2030”
Chủ đề 01: Hệ thống quản lý-Quản trị, Nhân sự, ĐBCL 
Nội dung cụ thể: Quản trị chiến lược
I – Mục đích (Aim) - lý do tồn tại/vai trò/ý nghĩa của QTCL trong chủ đề chiến lược 01
Giúp BGH, các đơn vị định kỳ tổ chức xây dựng, rà soát, đánh giá, liên tục cải tiến/hiệu chỉnh các chiến lược phát triển của trường, của các đơn vị phù hợp vớt tầm nhìn, sứ mạng và các mục tiêu phát triển của trường. 
II – Các mục tiêu (Objectives) 

+ Tầm nhìn, sứ mạng của trường phải nhất quán và phù hợp với môi trường bên ngoài và bên trong trường, xu hướng phát triển kinh tế - xã hội chung của địa phương, cả nước, khu vực và quốc tế, đáp ứng được nhu cầu và sự hài lòng của các bên liên quan.

+ Các chiến lược, mục tiêu phát triển của trường được từng bước triển khai thực hiện qua các năm học, được định kỳ rà sóat, đánh giá, liên tục cải tiến
III – Các chiến lược/giải pháp (Strategics/Enables)
Xây dựng qui trình, qui định, các tài liệu điều hành, hướng dẫn trợ giúp các đơn vị xây dựng các chiến lược nhằm hiện thực hóa tầm nhìn, sứ mạng cũng như các mục tiêu của trường.
Phối hợp cùng các đơn vị có liên quan tổ chức tuyên truyền, quán triệt và chuyển tải Tầm nhìn, Sứ mạng, các chiến lược phát triển trường thành các nhiệm vụ trọng tâm của năm học, hay các kế hoạch ngắn hạn và dài hạn tương ứng để thực hiện.
Hàng năm tổ chức thực hiện khảo sát, thống kê, đánh giá việc thực hiện các chỉ số thực hiện chính, các chỉ tiêu chính trong các chiến lược thành phần đã được thiết lập.
Định kỳ, lập các báo cáo “Quản trị chiến lược” để đảm bảo quá trình lập kế hoạch chiến lược cũng như việc xác định, triển khai các chỉ số thực hiện chính, các chỉ tiêu phấn đấu chính được kiểm soát, liên tục cải tiến.

IV – Các kết quả cốt lõi (KRIs/KPIs)

+ Văn bản KHCL của trường được biên soạn, ban hành, triển thực hiện và định kỳ cải tiến.

+ Đến hết năm 2018, 100% các khoa  có các chiến lược phát triển mới phù hợp với tầm nhìn, sứ mạng và các mục tiêu phát triển trường, phù hợp với năng lực của khoa.
V – Các chỉ số, sản phẩm đo lường, lượng hóa, chỉ báo (Targets)
· Văn bản về các nhiệm vụ trọng tâm mỗi năm học, để các đơn vị chuyển tải thành kế hoạch thực hiện mục tiêu chất lượng năm học
· Báo cáo thống kê về tình hình thực hiện các chỉ số thực hiện chính trong KHCL.
· Các văn bản điều hành, biểu mẫu thống kê hàng năm theo các chiến lược thành phần.
· Các báo cáo “Quản trị chiến lược” theo năm học và theo định kỳ phục vụ công tác quản lý và quản trị nhà trường
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